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Ruzsics Ferenc,  
Keszthely város  
polgármestere részére 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 
 

 Mint az Ön előtt is ismert, a Zalai Hírlap évek óta megjelenteti a megye érettségiző 

középiskolásainak tablófotóit tartalmazó Vén Diák című mellékletét. A kiadvány nagy becsben 
tartott emlék Zala megye, benne természetesen Keszthely érettségiző diákjai, szülei, rokonai, 
barátai számára. A középiskolai tanulmányaikat befejező, majd más tájak egyetemein, főiskoláin 
továbbtanuló, illetve a tudásukat helyben kamatoztató keszthelyi fiatalok számára bizonyára most 
is nagy megtiszteltetés lenne, ha Keszthely vezetése nevében útravaló gondolatokat kapnának. 
Mint ahogy eddig tettük, ezúttal is a legautentikusabb személyiséget, Keszthely város 
polgármesterét, tehát Önt kérjük fel arra, hogy a kiadvány keszthelyi tablókat tartalmazó részében 
köszöntse a végzős diákokat. 
 Köszönjük, hogy Keszthely önkormányzata az elmúlt években is segítette ennek az 
egyedülálló kiadványnak a megjelentetését. A mellékletet nemcsak nyomtatott formában tesszük 
közzé, hanem a Zalai Hírlap internetes portálján is, így a Vén Diák melléklet fotóit egész évben 
megtekinthetik az érdeklődők. Az online változat is nagy népszerűségnek örvend, a Vén Diák 
fotógaléria a leglátogatottabbak közé tartozik. 
 Mindez azt jelzi, hogy a kiadvány támogatása nemes célokat szolgál, és maradandó értéket 
teremt. Ezért arra kérjük, idén is segítse a ballagási melléklet megjelentetését, hiszen ezt csak az 
intézményfenntartók, illetve a városok anyagi hozzájárulásával tudjuk megtenni. Tisztelettel arra 
kérjük tehát, amennyiben Keszthely önkormányzatának módjában áll, az eddigiekhez hasonlóan 
anyagilag is támogassa a Vén Diák című melléklet kiadását. 

 
Tisztelt Polgármester Úr! 
 
A támogatás ügyében Kovács Vera megyei üzletszervezési vezető, illetve munkatársai hamarosan 
keresni fogják Önt. A köszöntőre - az előző évihez hasonló terjedelemben - a szerkesztés 
zavartalansága érdekében legkésőbb április 17-én lesz szükségünk. 

 

 
Zalaegerszeg, 2018. április 10.  
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